BEDAZE
~RITIFLDBEZHIZ~

20



STEPL: #LiAEDFMELMERZ . XHER LYIREL.
FLCEENKENEEZAONIEEMEZHE TS

|

21



HEEID

—

TP ~NSH L EEHBEDRE (2) ~

STEP2: BrEmZFREL. F LD BEXICLYMEEREARILL

ERDBD,

N E 5% A 3= D 51

(=Rt ]

— KU 1L i 8
Sk 11— I 32 I e 4 P
= IR 4 Wi 8 A (T o 1 )

— I 1

DR 4 W7 Je 7 (52 Rt I )
R SRR R IR L P T A

K AL 50T O W R — TR
1000
z _—
S —
<= Il
~ /
— 100 | -
©
o8
~
v
k\ N\
K4
he
ﬁﬂ 10
@
i
g
=
1
0.01 0.1 1 10

JE# [s]

0. 05)

[gal] (h

MBS B AT bV

(F{lEREER]

— AL 8
s 1 0 8 O 5 0
—— 43 7 A )

B
OB 45 W7 Je Ay (B2 57 I g )
o Al T R IR A 1L P ek T

AT AT T O Wy —_— TR
1000 —
| —
P — N\
=~ N \
gffr P SN\
/;g;::\\ \\
—— = 2 b \\
/ \
100
N BN
A
AN
N\
N
N
N\
10
1
0.01 0.1 1 10

JAH [s]

22



—

TP ~NSH L EEHBEDRE (3) ~

STEP3: MBREIGEANTMILZELEL, F LICEZHZENKREVNHE
EREHMRELTEETD

£ == o ==
[ NPEHD X A E [ZL—rE-TL—rARAME
10000 T I N T I 10000 i v o
| —— [H20% ) o s b i 48 55 75 Lo 76 43 B B | — [H20% @] REHE
| — [H20BE] chit @A LthEaNES | — [H20&%E] RigE
| — [H20TER]
1000 . 1000 ’:,/\ e~
El — S = TN
3 ~ L X =
A =z | T oN—UN L
> ~ X\ °
~ N
T N X
b N\ b
& 100 \ # 100
= A\
BESNLEEME: FEARS ML BREISNAETHE: TEHE (SHEEEE)
B EC BEU
th R 4 4R 7R 7 1L P AR U B FUB R (RAG M)
0 T [ TTTIT [ [ [T 10 T TTTIT N

B # (sec) B # (sec)



IEEREXARY L (gal)

[STEM; O N s ey }

[BEMEDIREEIGEANTNL]

10000 T I T I B
— [H20%l]] RIBERFAILMTEZEET
1000
g -
~ ~

— AN
100
10

0.01 0.1 1

[E1# (sec)

#=IE [gall

[gal]

'

=

PRI

#=IE [gall

300

200 |
100 -

=100 -
=200 -
=300

300

200 |
100 -

=100 -
=200 -
=300

300

200 |
100 -

=100 -
=200 -
=300 &

(Rl R 2]

LRI KA 325. 4[gal]

VAN S I S N 313.6[gal]

SRIE I KA 182. 3[gal]

24



BEMEE DR ZIBEREAEREEDI

J—!) I8
ANRTEIL

7—I1) TixiE
ARNTRIL

JIpt: JEJ TR

AXTEILD

N

BI—) TEHR

FHLL
J—1) TIRME
ARIRIL

IRIEZ ER 3
LIz r(HfE

R E 2

SAlO K & B X i © & i o= ik o

ANTEIL

i ? HEL BB LIS MmIELER (DEEH D5 i

vi,y
7 Tt 3 2 A\ IHEARYLE
FLOEBEXNOKOT - [ :&ﬁﬁk-ttis‘zj
BEESHOIMEEILERRIRIL
(A& &EH) YES

SHLZ THEYIRL

HLWR Tz RIERZICE

J;J,&’%Iﬂ@:l:i’r]
m BENNS5%LIANIC
ADTLNAEMN?

25



B ERAERD1 R TYTDiRN

3 HrfAIZ, Ho—1)TEEH
7—UI£@E;?~ e - F0EE (kY FE i
- J— TIRIERARIRIL At

J—ITHRBRARIRL
(25 R

T—Y) TR RY b (rad)

PR i o)
= TR W R

0.1 1
Af ()

T THEHBARIIL

WS

& 100 | . & 100 E /'( \ﬂ”@ R
: - 3 a ;
: (| — 11 R )
s Rl \V/\ s |
5 v <
!r"é 10 !n \-— 3 E‘i 10 = | .
" B H
] ' ]
N Y
1 : 1 ol
0.1 1 0.1 1
A () A8 ()
. 50
200 7—) TIRIERARIIL BR#Z &(:I’(f)ﬁgbf: — ml[5EzEE
gl JCLEREE] T—THRIERRINL | 2 W’u\/\\,
S sF
=
o SEARIN LA —
E:;gglllllllllllllllll ﬁ?é;al:ﬁiﬁ
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 BZEIZ r(DfE Lyl
)

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10

26



J—)IZ|THED=

BEIIZZE LT 5Hh DB #x L. BETo DEBHB=DOREREFED
sinkcosDEREHOFICLEYRT ZEMTES,

S x(t)=%+i{ansin(na)t)+bncos(na)t)} L E47. (I—UTEE)

x(H, 0= ELT-IRENIRED 5 E a=0. b
Eﬁ Fﬁﬂﬂ@ﬁﬁzﬁﬂ&ﬁq%\h[i\ asind+bcosd=+a’ +b*sin@+a), cosazz\/azasz sinazﬁ

BOT. x@E, x(t)=) A sin(net+a,)

n-0
CCT, wWIERLGLARET,. T2 1r/w. BE# =271 w

D AZMEIZ, B (BRH) ZEECEZE0 =2, 7—) TIRIEARTLL
@ Z e 2 FER (BLEE) #EE(CEV 20N, =) TREARIRNL

)

.
=
8

d)

ARG RV (em/s

|||||

T—) THFERARY ML (ra

! FERO) ' o B ()
7— 1 IIRIEBRARY bIL T7— IHRERARY RL
(AnEZWV =4 D) (an 220 =4H0) 27



B ARTEILEIE

IEEARGNLEIT . BEDE1DDIERETIDDBLY (BER)ICEEH
Z. DHMEFZEAANLI-GEEIC. ZOE R ENIRZKNEEZ. FAiE
(Z7AavkLiz3 D,

IBBEARGEIEHAHE BEYDOBEFRRIZKY. BEMIZTERT S
HENDEMEN) DKESEMBENTES,

] ~ 1000 |-
(Sa)1 ;’"‘ki g
. ﬁvﬂrﬁmwj\ ."l'fmﬁn?fxumvﬂ,v ' 1A 8
V NS z
::1: {Ba)2 o .-‘;lll/_\j \\l\‘\_‘ ? Pl bbb : R BN : :
""""""""""" » %OW tSata Irlll '{'ﬂ-\“' . \‘u\“‘ [“( 100 __ __
I B e i__ il S S 1 S S
- 2
B T ' i
el | o = [ —— HmEx~s ]
oY (0 R ——— dRlER o) |
10 IIIIIIII 1 IIIIIII
& 0.1 1
,ﬁ'ﬁﬁ (S) T=0.7s
=_ |2 i CDARNIMVEBR T HHEEFDZET=0.7sDEH
FHOBEM(LEHEDIIRERR) Lo,
1000gal TEN D,

—EF BN INIEL, EROMBIRDF AL,
TOBREYICEST, —BRERGHERIN DM E,



CBHS) MHELUSSE vreeererrenns [B] —

MEE (em/sD

MEE (em/sD

MEE (om/sD)

200

600
400
200

-200
-400
-600

800
600
400
200

-200
-400
-600
-800

HRIE R 2 DIBFE DERF

IN3E BE B %I PR

= (RER (— R

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

fE (s)

IRIBER IR (IRER)

i (s)

T—1) TIRIEER RS kL (cm/s)

T—1) TIRIBRA RS ML (em/s)

T—Y TRIERARY ML (em/s)

77— IREARY kL

=
o
[

[
o

=
o
s}

-
o

AN
[ATATRNERT P
IRl VA
v v
18—
| \
|
1
(PR (i) |
0.1 1
B ()
VA A
ili I" U" “ Y
‘ r.FII
I
TRIEE LR
0.1 1
B ()
LA A
::..: f .‘. \
|| 1|
(I
V

0.1

A (s)

1

T—Y IMERRY bIL (rad)

T—U TRERRY FL (rad)

T—U TRERRY bL (rad)

7= ITEEARY L

ICBEARY ML

,__/’\’“—4\\ h’=0.0’5
-~ 1000 =
2
5 //\ /I |
2
2 Juiiy,
o
K
X 100 \
i
!g
RN EEE: . g — o \
<. [ )] —— I () |
TR 1 10 Lol Lo il
1 0.1 1
A# (s A (s)
1 AN h=0.05
1000 g ﬂvﬁ \
o 7N
N\
E N\
2
£L
o
%
X 100
o
12
i
!g
I S H — mEas
(IR L —— imiEddsiE |
1TIT M 10 il [ RN
1 0.1 1
A# (s) A (s)
. gl h=0.05
1000 N TN S—
% S
s
a N\
n
o
K
X 100
. - 0
X
2]
. s . = H —— HiEz~<s
- [ O | ——— IR ()
= 10 il I
1 01 1
A# (s) A (s)

29



